

Дешевое Грузовое такси в Одессе. Недорого



ВАНТАЖНЕ ТАКСІ "БОНД"
ВАНТОКОПЕРЕВЕЗЕННЯ
ПЕРЕЇЗДИ
ВАНТАЖНИКИ

НАШІ ПЕРИВАНТАЖИ

- Регулярне надання та технічного такси з індивідуальним підходом до клієнта.
- Конкретні та гнучкі тарифні форми для кожного типу послуги доставки.
- Швидка робота внаслідок роботи програм на принципі «ближчий підтримує водія».
- Доступ в місті та всі надвірні виконання замовлення в будь-який момент на сайті корпоративного клієнта, вихідні дні, оптимізація виконання доставки.

ТАРИФИ

Стандарт.
Перевезення - 400 грн/годину для часу, далі поновлено за рахунок 200 грн/час (3,33 грн/км).
Вихід за місто - 20 грн/км в одну сторону.
Грубіше: Водійський - 3 грн/км і моменті навантаження на вантажні автомобілі роботи і до навантаження на вантажні автомобілі. Другий грубіше - 300 грн/годину для часу і моменті навантаження на вантажні автомобілі роботи і до навантаження на вантажні автомобілі, далі 3 грн/км і до навантаження на вантажні автомобілі.

Економ (не працює на телефоні).
Фінансована ставка 300 грн за максимальну тривалість не більше 1 годин, в період порідки і з пробігом не більше 25 км. В тарифі не включено додатковий навантаження вантажівки та вихід за місто, доставка за містом, вантажівка. Формат водія вантажівки доступний по замовленню клієнта і водія, зазначеного додатково в замовленні доставки.
Для надання послуг тарифа «Економ» (1 час, 25 км або вихід за місто) необхідно включити стандартний тариф - 400 грн годину 2 часа + поновлено 3,33 грн/час за весь цей час.

Обидва тарифи.
Підвищення на етапі вантажівки додатково - 20 грн/етап навантаження з другого етапу за 1 етап однієї вантажівки. За доставку вантажівки на етапі з навантаження не береться додатково.
Лиміт висоти вантажівки - 100 см.
Одне місце для клієнта в салоні авто - безкоштовно.
На даній момент максимальний перевезений вантаж - 5000 кг. В разі, коли вантаж важить більше 500 кг і вантажівка/перевізник неможливо перевезти вантаж, тоді вантажівка/перевізник обирається.

Надання на вантажівку за безкоштовно, в разі надання. Буду раді зустрітись!
С увічними, універсальні, грузоподъемні такси Бонд Константин Водійський.
+3809994120, cargo_bond@ukr.net

cargo.bond.od.ua
+38 093 17 62 007

Одеса, Україна

Грузовое подразделение известного в Одессе такси - Грузовой Бонд!

Перевозка любой мебели, дивана, шкафа, кровати, пианино, крупногабаритных и малогабаритных грузов, вещей, срочно или в удобное для вас время по предварительному заказу.

Переезды, услуги грузчиков, автомобили разного класса и грузоподъемности.

Вызвать грузовое такси Бонд можно из приложения, на сайте или по телефону.

Тариф "Эконом" - 300 грн на доставку небольших грузов продолжительностью не более часа. Тариф в пределах 15 км по городу, без услуг грузчика и при наличии свободного авто рядом в это время.

Стоимость по тарифу "Стандарт" - 200 грн./час (минимум 2 часа).

Приложение для скачивания здесь - bond.od.ua/app.

Наш сайт - cargo.bond.od.ua

Константин - 0931702007

Price: **200 грн.**

Тип оголошення:
Послуги, пропону

Торг: --